

АХ, ЭТОТ ВЫПУСК!

Каждый год в эту летнюю пору в Первомайском политехническом институте и колледже НУК им. адмирала Макарова выпускной. Этот трогательный праздник, зачастую со слезами на глазах, ежегодно собирает сотни выпускников, что свидетельствует о несомненном авторитете и популярности вуза на севере Николаевщины. Свой первый серьезный документ в этом году получали более семисот выпускников колледжа и института одновременно. Торжественное действие проходило в городском Доме культуры им. Ефросинии Зарницкой в присутствии городского головы Людмилы Дромашко и руководителей учебных заведений Татьяны Костюковой и Сергея Доценко. Праздник получился красивым и трогательным, навсегда оставив в памяти ребят незабываемые минуты.



Фото на память.

– Мы гордимся своими студентами, – говорит директор института Сергей Доценко, – потому что знания, полученные у нас, – основательные и

предприятиях, в учреждениях и организациях, и – ни одного нарекания. Надеемся, что и впредь они будут нести высокий имидж нашего вуза. Относительно выпускников колледжа, то мы рассчитываем на то, что большинство из них станут студентами нашего института, ведь возможности вуза широкие – от младших специалистов до бакалавров и специалистов. Кроме того, мы ожидаем новое пополнение, и напоминаем, что уже с первого июля начала свою работу приемная комиссия, которая работает без выходных.

касается младших специалистов, то колледж готовит их по семи специальностям. В институте же ведется подготовка по пяти направлениям – инженерная механика, машиностроение,

Но прежде чем рассказать о самом выпускном, хотелось бы напомнить о том, что Первомайский политех (так издавна называют вуз) – уникальное учебное заведение, в стенах которого студенты получают дипломы как младших специалистов, так и бакалавров и специалистов одновременно. К тому же это единственный вуз на севере Николаевщины, который предоставляет услуги в овладении инженерно-техническими, экономическими, юридическими и компьютерными специальностями в рамках ступенчатого образования. Поступив на базе девяти классов в колледж, студенты имеют возможность по его окончании продолжить обучение по интегрированным планам в институте.

В этом году общее количество выпускников составило более семисот человек. Все они за годы учебы стали родными и дорогими для преподавателей, потому что жизнь в институте – это не только обучение и воспитание, это еще и дружба, и взаимопонимание. Недаром говорят, что студенческие годы – самые лучшие. В них все: радость и грусть, любовь и разочарование. Именно они в памяти остаются на всю жизнь.



Директор ППИ НУК Сергей Доценко (справа) вместе с выпускниками и педагогами.

Эту особенность учебного заведения оценили сотни студентов, которые обучались и ныне продолжают учиться. Ко всему же, здесь можно приобрести и рабочую специальность, что значительно повышает спрос на специалистов на рынке труда. К слову сказать, вуз насчитывает более двух тысяч студентов очной и заочной форм обучения, пятьдесят процентов из которых – бюджетники, получающие стипендию. А это весомый аргумент в сегодняшней непростой жизни.

Смущенные и радостные, выпускники получали свои первые серьезные документы, которые станут их визиткой во время поступления на работу.

глубокие. За годы работы мы имеем много отзывов от работодателей и, как правило, – положительных. Наши выпускники трудятся на производственных

Кстати, нынешняя вступительная кампания, как и предыдущие, дает равные возможности каждому желающему стать студентом. Как и ранее, здесь есть бюджетные и контрактные места, а объемы государственного заказа, как в институте, так и в колледже, остались на уровне предыдущего года.

К слову сказать, стоимость обучения в течение нескольких лет остается неизменной. Что



Уже с дипломом.

теплоэнергетика, экономика предприятия, учет и аудит. Собственно, все подробности можно выяснить на институтском сайте (ppi.net.ru) Ну, а выпускникам остается пожелать успеха и достижений в профессиональной сфере.

■ Наталия КЛИМЕНКО



Выпускники - будущие бухгалтеры.



Украина - это мы!